



Câmara de Vereauures de Ouro Preto



CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS
Gabinete Vereador Vantuir Silva

PROJETO DE RESOLUÇÃO: 17

Concede Diploma do Mérito Desportivo de Ouro Preto, a Alderico de Castro.

A Câmara Municipal de Ouro Preto, DECRETA:

Art. 1º - Fica concedido **Diploma do Mérito Desportivo de Ouro Preto**, a Alderico de Castro, pelos relevantes serviços prestados ao esporte OuroPretano.

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala de Sessões, 30 de Outubro de 2017.

da Casmara Municipal de Ouro Preto - 10000021752 - 30/10/2013 M

Vereador Vantuir Antônio da Silva - SD



DISTRIBUIÇÃO

Aos 31 de Outulato de 2017

Distributo este processo à contissão especial

Cando hacileo

Prosidente da Cântera Municipal de

Ouro Preto

APROVADO em unua discussão

Por unaminada de nove de 2017

Sala das sessões, 16 de nove de 2017

Sala das sessões, 16 de nove de 2017

Presidente

A. R.: Vanturia

A. R.: Vanturia

Câmara de Vereadores de Ouro Preto

CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS Gabinete Vereador Vantuir Silva



Alderico de Castro

O Senhor Alderico de Castro, é natural do distrito de Cachoeira do Campo, nascido em 30 de maio de 1926, casado, pai de sete filhos, vinte netos, vinte um bisnetos e dois tataranetos. Residente na Rua Sete, Nº 720, Vila Alegre, no distrito de Cachoeira do Campo.

Conhecido como "Martelo", Srº Alderico é figurinha carimbada nos campeonatos de futebol da região, passou pelas categorias de base de grandes times do futebol mineiro, como Atlético e Vila Nova.

Jogou em todos os times de Cachoeira do Campo, passou também por times de Ouro Preto, como o Guarani, Rosário, Aluminas. Exerceu também a função de treinador, despertando interesse de várias crianças e adolescentes pelo futebol.

Vantuir Antônio da Silva Vereador da Câmara Municipal de Ouro Preto

Câmara de Vereadores de Ouro Preto





RESOLUÇÃO Nº 43/2017

Concede Diploma de Mérito Desportivo de Ouro Preto ao Senhor Alderico de Castro

A Mesa da Câmara Municipal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ela, em seu nome, promulga a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedido Diploma de Mérito Desportivo de Ouro Preto ao Senhor Alderico de Castro, pelos relevantes serviços prestados ao esporte ouropretano.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Ouro Preto, Patrimônio Cultural da Humanidade, 16 de novembro de 2017, trezentos e seis anos da Instalação da Câmara Municipal e trinta e sete anos do Tombamento.

Wander Lucio Albuquerque - Presidente

Juliano Ferreira- 1º Secretário

Registrada e publicada nesta Secretaria em 16 de novembro de 2017

Gilson Graciano Moreira - Diretor Geral

Projeto de Resolução 50/2017

Autoria: Vereador Vantuir Antônio da Silva